

落实安全责任 推动安全发展

我州近千家企业线上交流安全生产管理经验

本报讯 通讯员吉松报道:近日,全州煤矿、危化、交通运输等行业领域近千家企业主要负责人和安全管理...

此次交流分享活动由昌吉州安全生产委员会组织开展。活动中,来自煤矿、危化、工贸和电力行业的5家企业作了交流分享...

续抓好安全生产责任落实。新疆宜化化工有限公司负责人从健全安全生产制度、细抓教育培训和推进双重预防工作机制建设方面作了经验交流分享...

型做法。

今年以来,我州全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,全力做好安全防範和应急处置各项工作...



宣传消防安全知识 增强消防安全意识

12月5日,吉木萨尔县吉木萨尔镇北庭路社区联合社区警务室在辖区开展消防安全宣传排查活动...

图为北庭路社区干部和警务室民警深入辖区商铺宣传消防安全知识。赵浪浪 摄

呼图壁县召开煤炭行业安全生产警示教育动员会

提升安全监管能力 确保安全生产形势平稳

本报讯 通讯员王英杰报道:12月2日,呼图壁县应急管理局举行煤炭行业安全生产警示教育动员会。

会上就呼图壁县2022年煤炭行业安全生产警示教育、下一步常态化防疫、行业发展及安全生产等作了安排部署...

何进一步做好企业安全生产管理工作表态发言。

今年以来,呼图壁县在矿区东、西两个片区设立以副县级领导为站长的驻矿安监站;县应急管理局组织监管干部、煤矿企业负责人到山东科技大学、济宁市能源局及安全管理先进的煤矿企业考察学习,提升

安全监管能力及煤矿管理水平;推动山东科技大学在呼图壁县建立“矿山灾害治理研究基地”,推进灾害治理技术攻关项目建设;常态化开展安全监管干部外出交流学习活动;推动矿区救护基地建设,提升矿山应急救援能力,确保全年安全生产形势平稳有序。

志愿者护航复工复产维护群众生命财产安全

本报讯 通讯员古丽娜·卡克尔曼报道:为大力弘扬志愿精神,践行新时代文明实践志愿服务理念,12月5日,呼图壁县应急管理局志愿服务队举行以“护航复工复产 维护群众生命财产安全”为主题的志愿服务活动。

志愿者在辖区商铺、企业、餐饮门店、小区开展安全生产隐患排查、安全生产知识宣

讲,切实提高商户、群众安全生产意识,为复工复产提供安全保障。

志愿者跟踪了解已恢复生产的企业复工后的生产状况、用电需求和安全生产情况,对企业用电设备、用电安全进行全面了解,对企业安全隐患进行逐一排查;结合实际,讲解了隐患排查、初起火灾扑救、火灾疏散逃生、消毒物资存放和使用

注意事项等知识,演示了灭火器、室内消火栓、防毒面具的使用操作方法,全方位、多层次讲述了违章用火、用电的危害性。志愿者还向企业职工、居民发放了《安全知识手册》《应急救援手册》《燃气安全须知》等宣传单,向他们宣传科普了公共安全、消防安全、交通安全、用电安全、燃气安全等方面的知识。

关注消防 生命至上

商业综合体消防攻略

消防科普小课堂

近年来,大型商场火灾事故屡见不鲜,给人民的生命和财产造成很大的损失。如今的大型商场将购物、娱乐、餐饮等功能集于一身,具有体量大、建筑面积广、储货量多、人员密集等特点...

如何预防商场火灾?

- 1 危险品禁入 严禁携带易燃易爆危险品进入公共场所;严禁在有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火。
2 疏散通道禁堵 搭建展台严禁占用疏散通道、安全出口,拉接电源线应由专业电工实施,严禁违章使用大功率电器设备。
3 疏散演练必训 商场、市场人员密集,需加强防火巡查检查,保证安全出口、疏散通道畅通,培训员工掌握初起火灾扑救和组织疏散逃生知识,确保发生火灾时,能够及时处置和疏散人群。
4 每日防火必查 营业结束时要安排员工进行一遍岗位防火检查,夜间要安排专人值班巡查。
5 消防设施必检 及时聘请具有资质的消防技术服务机构对消防设施器材进行检测和维护保养,确保完好有效。

发生火灾时应如何逃生



增强消防意识

进入陌生场所前应先了解安全出口、疏散通道、楼梯间的防火门位置,查看消防栓、灭火器、救助袋等各项灭火、避难器具的位置。

保持镇静 不要惊慌

商场里有相当数量的可燃物,并常常处于人员高度集中的状态。被困人员要迅速撤离火场,必须有良好的心理素质,保持镇静,不惊慌,利用一切可以利用的有利条件逃生。

随机应变 就地取材

自制器材逃生。毛巾、口罩可当防烟工具捂住口鼻,利用绳索、布匹、床单、地毯、窗帘等来开辟逃生通道。有些商场经营各种劳动防护用品,如安全帽、摩托车头盔、工作腰带等,可用其来避免烧伤和爆炸物的砸伤。

有序疏散

疏散时,人员应尽量靠近承重墙或承重构件部位行走,以防坠物砸伤。被困人员要听从工作人员的指挥,有序疏散,切记互相拥挤、乱跑乱窜,堵塞疏散通道,影响疏散速度。

来源:新华网